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2. Bsp.: Polymerisation von Monochlorethen

    H   H

          H   H

n x C = C   --------->   ( C – C (
    H   Cl                 H   Cl   n

Monochlorethen

    Polychlorethen

Vincylchlorid


    Polyvinylchlorid




    PVC = wichtiger Kunststoff

3. Bsp.: Polymerisation von  Acrylnitril

    H   H

          H   H

n x C = C   --------->   ( C – C (
    H   CN                 H   CN   n

Acrylnitril              Polyacrylnitril

                         wichtiger Kunststoff 

c) Verbrennung

Vollständige Verbrennung 

Ethen verbrennt mit einer leuchtender, etwas rußender Flamme. 

C2H4   +   3 O2   --->   2 CO2   +   2 H2O   +   E

Unvollständige Verbrennung

C2H4   +   2 O2   --->   2 CO   +   2 H2O   +   E

